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Ata da 89ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 21 de outubro de 2024. 
                           Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h45, no relatório de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho 

Veiga, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Pablo 

Roberto,  Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da 

JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 87ª e 88ª. Oradores inscritos – O 

Deputado Leandro de Jesus refutou uma fala do Governador Jerônimo Rodrigues que se referiu à 

Oposição na Bahia como “porta-voz da criminalidade”, tempo em que chamou a atenção da população 

baiana para a situação da segurança pública no Estado, responsabilizando o Governo pela omissão 

e sucateamento das forças de segurança. O Sr. Presidente solicitou que as palavras ofensivas 

utilizadas pelo Deputado Leandro de Jesus ao mencionar o Governador Jerônimo Rodrigues fossem 

retiradas das notas taquigráficas. O Deputado Zé Raimundo Fontes reiterou o pedido de retirada das 

palavras ofensivas ao Governador Jerônimo Rodrigues pelo Deputado Leandro de Jesus. Disse que 

as relações sociais empreendidas pelo capitalismo geram concentração de poder e renda, citando os 

conflitos que envolvem Israel e os países árabes. Salientou que o debate sobre violência é sério, 

destacando ações que realizou em Vitória da Conquista para resolver questões de violência quando 

foi prefeito. Finalizando, indicou o livro Os anjos bons da nossa natureza: por que a violência diminuiu 

como referência para o entendimento da história da violência. O Deputado Samuel Júnior questionou 

a fala do Governador Jerônimo Rodrigues sobre a violência na Bahia e a classificação de 

“oportunistas” atribuída aos deputados de Oposição quando abordam o tema. O Sr. Presidente 

sugeriu convidar o Secretário de Segurança Pública para vir à Casa prestar esclarecimentos sobre 

segurança pública no Estado. O Deputado Hilton Coelho tratou da cassação do mandato do Deputado 

Glauber Braga, dizendo ser perseguição política ao posicionamento aguerrido contra a privatização, 
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inclusive da refinaria Landulfo Alves na Bahia.  Finalizando, tratou de questões envolvendo o Veículo 

Leve de Transporte (VLT) que foram apontadas no debate sobre a implantação deste, bem como dos 

impactos sobre a população local. A Deputada Fátima Nunes externou pesar pela morte trágica de 

quatro jovens da Cidade de Heliópolis, prestando solidariedade às famílias, chamou atenção para o 

cuidado com os jovens e agradeceu à população pela colaboração e planejamento para a retomada 

das aulas. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h27, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Eures Ribeiro, Laerte do 

Vando, Marcinho Oliveira, Niltinho, Olivia Santana e Robinho (06). 
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